

Název: Slovenské klusácke derby 2008- rozhodlo 1,5 cm!

Publikováno: 30.06.2008

Téma: DOSTIHY NA SLOVENSKU



Napínavý dostih od štartu až do cieľa mali možnosť diváci vidieť v nedeľu 29.6.08. Veľká cena NAY, a.s. (16. slovenské klusácke derby) aj tento rok putovala do Čiech a to (opäť) zásluhou **Jindřicha Klaubenschalka** a jeho zvereňkyne **Made For Me**. V infarktovom závere odolala náporu favorizovaného **Wine and Blues** a o nos zvíťazila časom 23,9/2800. Českú prevahu potvrdil tretím miestom **Walkie Talkie**, spolufavorit **Sanssouci** obsadil miesto štvrté, na piatom doklusal maďarský **Kádor**.

Po štarte bol najrýchlejší na nohách **Sanssouci**, no vzápätí prešla do vedenia **Made For Me**, vedľa ktorej pomerne prekvapivo klusal **Quadros**. Vďaka pomalému úvodu nikto výrazne nezaostával. V cieľovej rovine si pozíciu lepšil **Wine and Blues**, blízko špice sa držal aj **Walkie Talkie**. V oblúku za cieľovou rovinou došlo

k menšej kolízii, keď **I Can Fly Diamant** zacváľal, čo chcel využiť Michael Hönemann jazdiaci **JS Glory** a takmer pri tom "zostrelil" na bariére idúceho **Stinga**. Na protiahlejšej stene sa **Made For Me** stále držala vo vedení, treťou stopou na jej úrovni klusal **Wine and Blues**, zatiaľ čo za nimi chyboval **Walkie Talkie**. Do cieľovej roviny už mohutne pobádaná **Made For Me** točila s niekoľkodážkovým náskokom, **Wine and Blues** celú cieľovú rovinu hrozil, no nakoniec mu víťazstvo ušlo o necelé dva centimetre. Tretie miesto osamotene vybojoval **Walkie Talkie**, štvrtý **Sanssouci** sa o lepšie umiestenie pripavil výrazným bočením v poslednom oblúku.



V **Cene Slovenských elektrární, člen skupiny Enel(Dunajský pohár)** sa v priemernom čase 21,4 presadil **Abel Crown** navigovaný M. Hönemannom pred českým **Patronom Limburgiom** a a vlnajším českým derbyvíťazom **Sir Gillom**. Slovenská zástupkyňa **Halla Crown** doklusal dôstojne piata.

Dvojkovú **Cenu Satana** opanoval rakúsky **Silvano** opäť jazdený M. Hönemannom, keď v závere v najrýchlejšom čase popoludnia 18,6/1800 ľahko súperom odišiel. Druhé miesto patrilo **The Generals Wishovi**, **Fedor Mill** obsadil po chybe pekné tretie miesto. Osamotený slovenský zástupca **César Misi**(Rick Beuckenswyk škrtnutý z veterinárnych dôvodov) dobehol štvrtý.

Cena mestskej časti Čunovo sa stala korisťou **Ricky Rougea** navigovaného T. Klvaňom, ktorý v závere prešiel cez dlho vedúcu **Victory Expo**. Tá nakoniec podľahla aj tréningovému kolegovi **Obi Wan Freiovi**. Niekoľkominútové zdržanie spôsobili dve kobyly- najprv sa svojej jazdkyne zbavila Sněhová Víla Misi a o niekoľko pár minút neskôr tým istým spôsobom prišla o jazdca aj Palma Teč.

Prvý štart na Slovensku v Cene mestskej časti Jarovce a v slovenskom tréningu premenil vo víťazstvo trojročný **Karel CZ**. Druhé životné víťazstvo na slovenských dráhach v jeho sulke získal Branislav Blatnický. Druhé a tretie miesto obsadili moravské **Harunečka** a **Sarah**.

Najmladší klusáci sa predstavili premiérovou s týmto roku v Starm Háji v **Cene Altény**. Najvyspelejšie sa predviedla **Zunny Boko** keď s M. Redlom zvíťazila časom 27,5/1700.

Druhé miesto obsadila tečovická **Paloma Teč** pred chybujúcim **Royal Titanom**.

Kompletné výsledky nájdete na www.zavodisko.sk, videá na www.trotting.sk